
Gasztrokulturális 

kalandozások Petőfivel 
           Petőfi 200 

Oldd meg a Petőfi projekt 7 állomásának feladatait páros munkában 

vagy egyénileg és Tiéd lehet az alábbi ajándékcsomag! A válaszokat 

küldd el a grof.szabolcsne@godollo-damjanich.hu e-mail címre. A 

megfejtésekből készíts egy ppt-t vagy egy tablót! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Regisztráció, további információ és segítségnyújtás a könyvtárban! 

mailto:grof.szabolcsne@godollo-damjanich.hu


Start  
I.  Állomás - Gödöllő 

 

 

1. Fényképezd le a Petőfi-emléktáblát Gödöllőn! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Mi őrzi Petőfi nevét Gödöllőn?  

A választ keresd a QR-kódban! 

3. Hány éves a Petőfi-szobor 

Gödöllőn?  Milyen alkalomra 

készült?  

A választ keresd a QR-kódban! 



II.  Állomás – Kiskőrös 

 

Mikor vetődött fel a gondolat, hogy Petőfi Sándor szülőháza teljes egészében 

múzeummá váljon? Az évtizedek során milyen ismert látogatók fordultak meg?  

Mióta látogatható Petőfi szülőháza? Ki nyitotta meg az emlékházat? Mi az, 

amiben első az országban? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



III.  Állomás - Utazás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV.  Állomás – Gasztronómia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V.  Állomás – A Pilvax kávéház 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Olvasd el a Kincses Kalendáriumban található szövegrészletet és válaszolj a 

következő kérdésekre! 

1. Kiről nevezték el a Pilvax kávéházat? 

2. Hogy nézett ki a közvélemény asztala és honnan hozták Pestre, a 

kávéházba? 

„a márciusi ifjak legfőbb törzshelye: a Pilvax kávéház is. Az 1842-ben a tulajdonos, 

Pilvax Károly által saját magáról elnevezett kávézót négy évvel később Fillinger 

János vette át, így – bár a történelmi emlékezet elődje nevét őrizte meg – a 

forradalom idején már ő főzte a kávét és tűrte az egyre zajosabb összejöveteleket. 

Igaz, Fillinger tett is azért, hogy a jurátusok, egyetemisták és művészek szívesen 

járjanak a Pilvax kávéházba: a négy tekeasztalon (vagyis biliárdasztalon) túl a 

falakat a francia forradalom nagyjainak portréival és a Bastille képével díszítette. 

Nem utolsósorban a kávéház központi berendezési tárgya volt a közvélemény 

asztala, egy hatalmas, kör alakú márványasztal, amit ifjú jogászok Pozsonyból, az 

országgyűlés helyszínéről hoztak Pestre. ….. A közvélemény asztala – amit 1848 

elején körsugár alakban szabott nemzetiszínű, piros-fehér-zöld posztóterítővel 

borítottak be – március 14-én is szerepet kapott. Ekörül vitatták meg a márciusi 

ifjak (ekkor Petőfi nem volt jelen) az előző napi bécsi forradalom hírét, és 

döntötték el, hogy a korábban tervezett petíció helyett 12 pont formájában 

fogalmazzák meg másnapra a politikai követeléseiket.” Illényi Balázs: Petőfi, a 

piperkőc. Kincses Kalendárium, 2023. 72 p. 



VI.  Állomás – Szépirodalom 

Olvasd el a részletet Kertész Erzsébet: Csipkebolt Brüsszelben című könyvéből! 

Miért ment látogatóba Teleki Sándor Jósika Miklóshoz, a kor romantikus 

regényírójához? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

VII. Állomás – Versek 

Mely versekből vannak az idézetek? 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


